



# KARCAG ÉS TÉRSÉGE TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS

TT 801 000 111

Madarász Imre Egyesített Óvoda Akreditált Kiváló Tehetségpont

TP 100 004 016

„TEHETSÉGSEGÍTŐ SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA”



NTP – HTTSZ – 22– 0009



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM



Nemzeti  
Tehetség Program



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



MINISZTERELNÖKSÉG



## **A Nemzeti Tehetség Program keretében a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács által megvalósított projekt a „Digitális kompetenciafejlesztés lehetőségei a tehetséggondozás során” címmel**

A Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett, „A hazai és a határon túli Tehetségsegítő Tanácsok, tehetségfejlesztő szervezetek támogatására” a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács pályázatot nyújtott be NTP-HTTSZ-22-0009 azonosító számon a Nemzeti Tehetségprogram keretében, a Madarász Imre Egysített Óvoda irányításával.

A nyertes pályázat megvalósításához nyújtott támogatás: **2.296.000 Ft**

**Pályázati program célja** a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács területén működő tehetséggondozói hálózat hatékony együttműködésének bővítése, a jó gyakorlatok széles körben való megismertetése, a tehetségekkel foglalkozó pedagógusok együttműködésének támogatása. A meglévő jó gyakorlatok térségi szinten történő bemutatása, bevezetésének támogatása. A tehetséggondozó szakemberek új módszerekkel ismerkednek meg, amelyeket saját mindennapi gyakorlatukba beépítenek.

**A tehetséggondozó pedagógusok számára szervezett team-munka, esetmegbeszélés** 2023. március 28-án került megrendezésre „A meglévő jó gyakorlatok megismertetésének és bevezetésének koordinálása - 7 jó gyakorlat bemutatása, bevezetésének támogatása” címmel.

**2023. április 28-án megvalósult Szakmai fórumon** a Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács hatókörébe tartozó tehetségpontok tagjai és a tehetséggondozás iránt érdeklődők 5 településről érkeztek, akik szakmai előadásokon, konzultációkon a tehetséggondozás innovatív lehetőségeire, a digitális kompetenciák elmélyítésének lehetőségeire fókuszáltak.

**A partneri és támogatói hálózat bővítését segítették a megvalósult szakmai programok:** a „Mihály napi vásár!” - hagyományörző - partneri hálózatot erősítő szakmai program” és a „SZIM világ!” - családi délután - partneri hálózatot erősítő szakmai program.

**A Térségi Tehetségsegítő Tanács honlapja (www.kttt.hu) és a tehetséggondozó műhely munkát bemutató szakmai kiadványok** lehetőséget teremtenek a térségben megvalósuló tehetséggondozás eredményeinek folyamatos, széleskörű bemutatására, tájékoztatásra.

**A pályázati program eredményeként a térség tehetségpontjai, tehetséggondozást támogató intézményei, szervezetei, alkotóművészei közötti párbeszéd, együttműködés, támogatási forma tovább bővült a folyamatos fenntarthatóság, a tehetséggondozás fejlesztése érdekében.**

Gulyás Ferencné  
intézményvezető



## A TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS CÉLKITŰZÉSEI KÖZÖTT SZEREPEL:

- A Nemzeti Tehetség Programban meghatározottak szerint a tehetséges gyermekek felismerése, képességeik kibontakoztatásának segítése.
- Térségi szinten széles kapcsolatrendszer kiépítése a tehetséggondozásban résztvevő társintézményekkel, tehetséggondozást segítő önkormányzati, egyházi, civil szervezetekkel, magánszemélyekkel.
- A tehetséggondozásban részt vevő szakemberekkel való együttműködés, szakmai tapasztalatcsere a térségi tehetséggondozás továbbfejlesztésének elősegítése érdekében.
- A különböző intézménytípusokkal való együttműködés a tehetséges gyermekek nyomon követése, az elakadás veszélyének elkerülése érdekében.
- Alapvető érdekünk, hogy a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodva fejlődjenek képességeik, kreativitásuk, hogy majd tehetséges felnőttként be tudjanak kapcsolódni a térség társadalmi, gazdasági folyamataiba.
- Tehetségbarát társadalom kialakulásának elősegítése.
- Szakmai napok, szakmai programok szervezése.
- Tehetségsegítő kezdeményezések támogatása, szakmai ismeretek bemutatása, átadása.
- Tehetségsegítés módszertani kultúrájának gazdagítása, jó gyakorlatok kidolgozása, bemutatása, az egymástól való tanulás lehetőségének biztosítása.
- Térségi tehetségnapok szervezése.
- Pályázati projektek megvalósítása.



A Madarász Imre Egyesített Óvoda Zöldfa utcai óvodája nevelőközössége kiemelt feladatának tekinti a környezeti nevelést, melynek során a néphagyományok megismerésére, átörökítésére is nagy hangsúlyt fektetnek.

A környezeti Zöld jeles napok mellett, az évszakokhoz köthető jeles napokról való megemlékezés is fontos feladatuk, valamint a családok bevonása is az óvodai életbe, melynek során betekintést nyerhetnek a szülők az óvoda mindennapjaiba. A közös programok során mintát, segítséget nyújtanak a gyermekek neveléséhez, szabadidő hasznos eltöltéséhez, valamint az óvoda és a család közötti szoros együttműködés a családok közötti kapcsolat kialakításához, a közösség formálásához.

A Mihály napi vásár olyan hagyományos rendezvény volt, melyet interaktívan, a gyerekek számára is érdekesen, élményt adóan tudtak megismertetni az óvodáskorú gyermekeinkkel.



Mihály napi rendezvényt  
2022. október 05-én  
tartották meg a  
Zöldfa utcai óvoda  
udvarán.





A Mihály napi vásár programjaként először köszöntötték az óvodánkba járó új gyerekeket, majd egy fogadalomtétellel ünnepélyesen is Zöldfa úti óvodássá fogadták őket. A nagyobb gyermekek megajándékozták társaikat a csoportjukat ábrázoló nyakláncal.



Ezt követően az óvodánkba járó gyermekek és szülei interaktív tevékenységeken keresztül ismerkedhettek meg a Mihály naphoz kapcsolódó népszokással, hagyományokkal, pásztorok életével, régmúlt idők paraszti kultúrájával, tevékenységeivel.



A vásári forgatagban a helyi értékeink, népi kultúránk, népművészetünk, népi kismestereink bemutatására, kipróbálására is lehetőséget teremtettek helyi alkotók, népi iparműveszek által (*kosárfonó, fazekas, csuhéjas, gyöngyfüző, hímző, faszobrász*).





A jeles naphoz kapcsolódó hagyományokat a nevelőközösség tagjai drámajáték segítségével, verseken, rigmusokon keresztül mutattak be. Egy - egy jelenetbe bevonták a gyermekeket, az éppen odaillő a projekt során elsajátított vers, mondóka elmondásával, éneklésével. Ezáltal a cselekmény aktív részeseivé válhattak a gyermekek, azonosulhattak a szereplőkkel.



A drámajáték segítségével valósult meg a pásztorélet egy-egy pillanatának felelevenítése, régmúlt idők embereinek megszemélyesítése.

Az óvodapedagógusok olyan régi időkre jellemző ruhákat öltöttek fel, mely tükrözi a régi paraszti kultúrát, ezzel is fokozni kívánták a gyermekek kíváncsiságát, érdeklődését.

A régi tárgyakból kiállítást rendeztek be az óvoda folyosóján, hogy a gyermekek a mindennapokban megcsodálhassák, megismerkedjenek azok szerepével funkciójával, díszítő motívumaival (*gyékény és vesszőkosarak, kupulykák, mángorló, hurkatöltő, kávé daráló, rogyós szárú csizma, paraszti öltözet, bekecs...stb*). A kiállítást a gyermekek örömmel nézegették, nagy érdeklődéssel találgatták, hogy vajon melyik eszközt, mire használták.



A vásári forgatagban az árusok bemutatták portékáikat kikiáltókkal, versikékkel, majd ezután került sor a vásárra. Az óvodapedagógusok által előre elkészített vásárfiakat lehetett megvásárolni a szülők segítségével. A gyermekek nagy örömmel és kíváncsisággal vásárolták meg az árukat. A vásári forgatagban nem csak a vásárá volt a főszerep, hanem a szórakozásé is.





Így a program során kézműveskedés, népi kismesterségekkel való ismerkedés, mozgásos játékok, állatsimogató, íjászat, mezőgazdasági gép mustra várta a gyerekeket, majd táncházzal, és megvendégeléssel zárult a rendezvény, melyet sok család, volt óvodások, a média, a helyi iskolák nevelőközösségei is meglátogattak.



A rendezvény ideje alatt a közös együttlét lehetőségét teremtett az intenzív élményekre, megváltoztatta a gyermek - felnőtt, gyermek – gyermek egymáshoz való viszonyát, óvodában töltött idő minőségét, külső világhoz, hagyományokhoz való viszonyát.





**Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács adatai, elérhetőségek:**

**Elnök:** Szepesi Tibor  
**Alelnök:** Kissné Soós Ágnes  
**Titkár:** Gulyás Ferencné  
**Kapcsolattartó:** Gulyás Ferencné

**Karcag és Térsége Tehetségsegítő Tanács (KTTT)**

**Címe: 5300 Karcag, Táncsics krt. 17.**

Elérhetőségek:

<http://kttt.hu>

<http://karcagiovodak.hu>

e-mail.: [k.tehetsegtanacs@gmail.com](mailto:k.tehetsegtanacs@gmail.com)

Telefon: 59/503-324, 06 30 603 95 51

**Projektvezető:** Gulyás Ferencné

**A kiadványt szerkesztette:**

Szinyeiné Dobrai Brigitta